
Image A : 

Assurez-vous que vous 
disposez de tous les 
composants :

a :serrure complète x 1

b : cliquet gris x 1

c:  axe  blanc x1 

d: ressorts standards x 2

e: ressort conique x 1

f : couvercle x 1

L’image B illustre 
l’emplacement du 
mécanisme de serrure 
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Inserer le cliquet gris 
avec le decroché vers 
l’interieur comme illustré 
sur l’image C. 

Ensuite, positionner la 
serrure complete entre 
le deux taquets comme 
illustré sur l’image D. 

MECANISME SERRURE THETFORD 
PORTILLONS 3.4.5.6.7

a

bc

d
e

f

interieur



Image E illustre  la 
position de verrouillage 
de sorte que l’axe blanc 
ait les dents en prise 
avec celles sur le 
cliquet gris et que les 
bras soient à cheval sur 
le boîtier de serrure.

Image F : vous pouvez 
voir où insérer les deux 
ressorts standards 
entre le cliquet blanc et 
le bord extérieur de la 
porte
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G HImage G illustre le 
positionnement du 
ressort conique sur 
le dessus du boîtier 
de la serrure.

Image H illustre le 
positionnement du 
couvercle sur le 
mécanisme que vous 
visserez à l’aide des 
vis fournies. 


